



Предстоятель Болгарской Православной Церкви принял паломников Воронежской митрополии



10 сентября 2016 года паломническая группа Воронежской митрополии поклонилась святыням храмов Софии.

В тот же день Святейший Патриарх Болгарский Неофит принял в своей резиденции митрополита Воронежского и Лискинского Сергия, епископов Россошанского и Острогожского Андрея, Борисоглебского и Бутурлиновского Сергия и паломников Воронежской митрополии.

Паломническая группа прибыла в Болгарию по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла и по приглашению Предстоятеля Болгарской Православной Церкви для поклонения святыням этой Церкви и мощам святителя Серафима, архиепископа Богучарского, Софийского чудотворца. Святитель Серафим был последним дореволюционным ректором Воронежской духовной семинарии и является одним из Небесных покровителей Воронежской митрополии.

Во встрече также приняли участие викарий Софийской митрополии епископ Браницкий Григорий, главный секретарь Священного Синода архимандрит Герасим (Георгиев), начальник отдела по связям с общественностью при Священном Синоде А.И. Карамихалева, настоятель Подворья Русской Православной Церкви в Софии архимандрит Филипп (Васильцев) и секретарь Подворья иеромонах Зотик (Гаевский).

Митрополит Сергей рассказал Святейшему Патриарху Неофиту о современной церковной жизни Воронежской митрополии, а также об имеющихся возможностях организации паломнических поездок клириков и мирян епархий Воронежской митрополии к святыням Болгарской земли.

В завершение встречи Святейший Патриарх Болгарский Неофит и митрополит Воронежский Лискинский Сергей и обменялись памятными подарками.

Программа паломнической поездки архиереев, клириков и мирян Воронежской митрополии завершилась в воскресенье 11 сентября Божественной литургией в Никольском храме – Подворье Русской Православной Церкви в Софии. Богослужение совершил митрополит Воронежский и Лискинский Сергей в сослужении епископа Россошанского и Острогужского Андрея, епископа Борисоглебского и Бутурлиновского Сергия, настоятеля Подворья архимандрита Филиппа, духовенства Воронежской митрополии и клириков Подворья.

Евангелие читалось на болгарском языке. Богослужебные песнопения прозвучали в исполнении хора Никольского храма-Подворья под управлением В. Ченовой-Стефановой.

На сугубой ектении были произнесены прошения о страждущих недугами пьянства и наркомании, митрополит Сергей вознес молитву о мире на Украине.

Проповедь по запричастном стихе произнес протоиерей Василий Попов, первый ректор возрожденной Воронежской духовной семинарии, которую в свое время возглавлял святитель Серафим (Соболев).

После отпуста Божественной литургии архимандрит Филипп сердечно приветствовал митрополита Воронежского и Лискинского Сергия, Преосвященных архипастырей и духовенство Воронежской митрополии. В память о служении в Никольском храме настоятель Подворья преподнес главе Воронежской митрополии и другим архипастырям литографию с изображением святителя Серафима, архиепископа Богучарского, и образы святителя Серафима в серебряных ризах.

Митрополит Сергей передал в дар Подворью образ святого мученика Иоанна Воина, написанный

в городе Богучар, наименование которого входило в титул архиепископа Серафима (Соболева). Он также подарил образ святителя Серафима, Софийского чудотворца, писанный воронежскими иконописцами.

Затем владыка Сергей возглавил молебен у мощей святителя Серафима в крипте Никольского храма, сообщает **сайт Подворья**.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/49218/>